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Шеф београдског преговарачког тима Борислав Стефановић изјавио је да би било добро
да одговор ЕУ на предлог који је Србија доставила за решавање проблема на прелазима
Брњак и Јариње буде што пре, јер би тиме била разрешена тешка ситуација на северу
Косова.

  

"Ми смо апеловали да би било добро да одговор на предлог и могућност да најзад
додјемо до договора о адиминистративним прелазима буде што пре, самим тим што би
тиме била разрешена ова тешка ситуација у коју нас је Приштина довела уз подршку
Еулекса", рекао је Стефановић за Б92. Према његовим речима, када је уследио
једнострани потез Приштине, уз асистенцију Еулекса, Србија је предузела низ
дипломатских активности, измедју осталог и то да да предлог како би изгледало будуће
функционисање административних прелаза Јариње и Брњак.

  

"Предлог је послат у оквиру наше шире активности да се анулира и онемогући овај потез
Приштине који је предузет, с обзиром да тај потез ни на који начин није био договор у
Бриселу, где су дефинисани само и искључиво изглед царинског печата и царинска
документација", рекао је Стефановић.

  

Стефановић је рекао да се Београд не бори за оно што жели, него за оно што је могуће,
нагласивши да је важно да се очува мир и јединство.

  

"Морамо бити стрпљиви и мудри. Ово је једна заиста тешка борба која се добија главом,
а не срцем", истакао је он и додао да се мора учити из грешака у прошлости и да треба
искористити предности тренутка, како сутра тај тренутак не би био пропуштена шанса.

  

Стефановић је навео да ће Србија бити уз своје грађане и настојати да координира
ствари у пуном обиму, са представницима локалних самоуправа, да се сачува мир и
јединство и не дозволи да се одговори на бројне провокације и кршење споразума.

  

Шеф преговарачког тима Београда закључио је да низ активности страначког карактера
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које долазе из Београда никако не доприносе очувању јединства и мирног решења тог
спора.

  

(Блиц)
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